



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

15.03.2018

№ 131

Про розподіл субвенції
з Державного бюджету України

Керуючись ст. 18 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, постановами Центральної виборчої комісії від 01.03.2018 № 34 «Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад і відповідних сільських, селищних, міських голів 29 квітня 2018 року та виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів», від 01.03.2018 № 35 «Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення додаткових виборів депутатів сільської, селищних рад 29 квітня 2018 року та виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів» та п. 15 рішення Запорізької обласної ради від 30.11.2017 № 63 „Про обласний бюджет на 2018 рік” (зі змінами та доповненнями):

1. Передбачити кошти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам:

1) районному бюджету Кам’янсько-Дніпровського району в сумі 0,2 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для проведення додаткових виборів депутатів Водянської сільської ради Водянської сільської об’єднаної територіальної громади (Водянська сільська рада Кам’янсько-Дніпровського району);

2) бюджету об’єднаної територіальної громади Водянської сільської ради у сумі 108,6 тис. грн. на підготовку і проведення додаткових виборів депутатів Водянської сільської ради Водянської сільської об’єднаної територіальної громади (Водянська сільська рада Кам’янсько-Дніпровського району);

3) районному бюджету Вільнянського району в сумі 218,4 тис. грн. для проведення перших виборів депутатів Михайлівської сільської ради Михайлівської сільської об’єднаної територіальної громади та Михайлівського сільського голови (Михайлівська сільська рада Вільнянського району), у тому числі 0,4 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень;

4) районному бюджету Більмацького району в сумі 175,5 тис. грн. для проведення перших виборів депутатів Новоукраїнської сільської ради Новоукраїнської сільської об'єднаної територіальної громади та Новоукраїнського сільського голови (Новоукраїнська сільська рада Більмацького району), у тому числі 1,4 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень;

5) районному бюджету Мелітопольського району в сумі 200,0 тис. грн. для проведення перших виборів депутатів Мирненської селищної ради Мирненської селищної об'єднаної територіальної громади та Мирненського селищного голови (Мирненська селищна рада Мелітопольського району), у тому числі 2,0 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень;

6) районному бюджету Михайлівського району в сумі 638,2 тис. грн., у тому числі 0,9 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень, для:

проведення перших виборів депутатів Роздольської сільської ради Роздольської сільської об'єднаної територіальної громади та Роздольського сільського голови (Роздольська сільська рада Михайлівського району) в сумі 224,3 тис. грн.;

проведення перших виборів депутатів Михайлівської селищної ради Михайлівської селищної об'єднаної територіальної громади та Михайлівського селищного голови (Михайлівська селищна рада Михайлівського району) в сумі 413,0 тис. грн.;

7) районному бюджету Приазовського району в сумі 334,2 тис. грн., у тому числі 1,4 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень, для:

проведення перших виборів депутатів Олександрівської сільської ради Олександрівської сільської об'єднаної територіальної громади та Олександрівського сільського голови (Олександрівська сільська рада Приазовського району) в сумі 131,8 тис. грн.;

проведення перших виборів депутатів Степанівської Першої сільської ради Степанівської Першої сільської об'єднаної територіальної громади та Степанівського Першого сільського голови (Степанівська Перша сільська рада Приазовського району) в сумі 201,0 тис. грн.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації внести зміни до розпису доходів і асигнувань обласного бюджету для фінансування зазначеної субвенції.

3. Винести це розпорядження на розгляд сесії обласної ради.

Голова обласної
державної адміністрації

К.І. Бриль